AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO CONSTANCIA DE DATOS.

El H. Ayuntamiento de Ciudad Fernández S.L.P., con domicilio en Plaza Principal Lado Poniente #101, Colonia Centro, Ciudad Fernández, CP. 79650, San Luis Potosí, México, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de San Luis Potosí y la demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidades para las cuales serán tratados sus datos personales; sus datos personales serán utilizados para registro y seguimiento de solicitudes de Constancia de Datos. Esto de conformidad con el artículo 111 y demás relativos de la Ley del Registro Público de la Propiedad del Estado de San Luis Potosí; artículo 38 del Reglamento Interno de la Administración Pública Municipal del municipio de Ciudad Fernández S.L.P.

Para las finalidades antes señaladas, se recabarán los siguientes datos personales:

Categoría de los datos:	Datos personales:
Datos	- Nombre completo.
identificativos.	- Domicilio completo.
	- Teléfono.
	- Firma autógrafa.
	 Identificación oficial vigente.
	- Parentesco o relación con el propietario.

Se le Informa que no se recabarán datos sensibles.

Transferencia; se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Manifestación de negativa para el tratamiento de sus datos personales; podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la Unidad de Transparencia del H. Ayuntamiento de Ciudad Fernández S.L.P., con domicilio en Plaza Principal Lado Poniente #101, Colonia Centro, Ciudad Fernández, CP. 79650, San Luis Potosí, México, o por medio electrónico en el correo transparencia@cdfdz.gob.mx

Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrá consultar en: <u>www.cdfdz.gob.mx</u>